





9月8日(土)

Start 18:00

自多摩モノレール上北台駅 受付時間 17:10~17:40

50名 (1グループ2名様~) 4名様まで受付

※お一人様でのご参加はできません ※20歳未満の方のご参加はできません

お一人様 3,780円(税込) 氷結®4種:おつまみ:おみやげ付

7月30日(月)12:00~ 申込方法 多摩モグレールホームページ内の申込フォームより 先着順(日で受付)

【協賛】キリシビール株式会社

詳しくは、チラシ裏面または多摩モノレールホームページをご覧ください。





お酒

多摩モノレール





一で運行情報・イベント情報発信中



ストップ!未成年者飲酒・飲酒運転。お酒は楽しく適量で。妊娠中・授乳期の飲酒はやめましょう。 のんだあとはリサイクル。() キリンビール株式会社

KIRIN 引結列車約數

レモンフレーバー号

運行日

2018年9月8日(土)

集合場所・受付時間

上北台駅改札外 17:10~17:40

乗車定員

150名(1グループ2名様〜4名様まで)

※お一人様でのご参加はできません

※20歳未満の方のご参加はできません

料金

お一人様3,780円(税込)

(氷結®4種、おつまみ・おみやげ付)

※氷結®4種は十分な量を用意しますが、なくなる場合がございます

運行ルート

上北台駅(18:00頃出発)

多摩センター駅(約50分間停車·折り返し)

高幡不動駅(折り返し)

多摩センター駅(19:55頃解散予定)

申込方法について

受付開始 7月30日(月)12:00~

- 多摩モノレールホームページ内の申込フォームより

 先着順にて受付です。
- 申込フォームより申込いただいた時点では、参加確定ではありません。
- 代表者の方に「振込依頼」のメールを送信いたしますので、期日までにお振込みをお願いいたします。入金確認ができた時点で「KIRIN氷結®列車2018参加証」のメールを送信しますので、参加確定となります。

申込の際についての注意事項

- 申込は多摩モノレールホームページ内の申込フォームからのみで、「1グループ(2~4名様) 1通」とします。お一人でのご参加はできません。
- 20歳未満の方は参加できません。
- 2通以上の申込(同一人物の参加を含む)が認められた場合は、すべて無効とさせていただきます。
- 申込後の人数変更はできません。
- お客様のご利用のPCや携帯端末の環境・設定により、申込フォームがご利用になれない場合がございます。予めご了承ください。
- お客様のご利用のPCや携帯端末において、迷惑メール設定やドメイン指定などで受信制限を設定している場合は、当社からのメールが受信できないことがあります。

【@tama-monorail.co.jp】を受信できるよう確認・設定をお願いいたします。なお、設定に関するお問合せにはお答えできかねますので、予めご了承ください。

- 申込受付後、代表者の方に「振込依頼」のメール を送信いたします。
- 記載されている期日までに必ずお振込みをお願いします。期日までに入金確認ができない場合は自動的にキャンセルとなります。また、振込後はいかなる場合も返金には応じかねますので、予めご了承ください。
- いただいた個人情報は暗号化され送られます。 「KIRIN氷結®列車2018」の参加に関する通知 やご連絡以外の目的では使用いたしません。

が続っつお供は が続ってミチキで 決まり!

参加者には、多摩センター駅構内のファミリーマートで当日にご利用いただける「割引クーポン券」をプレゼント。お買物合計金額200円(税込)以上で100円割引になります。



運行当日の注意事項

- 集合場所までの交通費および降車駅からの交通費はお客様のご負担となります。
- 自動車や自転車等を運転される方へのアルコールの提供はできません。また、20歳未満の方は参加できません。場合によっては年齢確認をさせていただく場合もございます。
- 荒天やダイヤ乱れ等により、運行を中止する場合があります。また、イベントの内容は予告なく変更になる場合がございます。
- 飲食物の持ち込みは可能ですが、刺身などの生ものや腐りやすいもの、においの強いもの等の持ち込みはご遠慮ください。また、車内のテーブルは大きくありませんので、多くの飲食物をお持ちいただいても置ききれない場合がございます。
- 保健所の指導により、当日ご提供するおつまみ等は持ち帰ることができません。
- 提供する全ての食品において、食材アレルギー対応はいたしません。
- トイレは車内にございません。また途中下車もできませんので、多摩センター駅での約50分間の停車時間をご利用ください。
- 車内および駅構内は電子タバコ等を含め全て禁煙です。なお、多摩センター駅から歩いて5分ほどの場所に喫煙可能なエリアがございます。
- 当日のイベントの様子をスタッフ等が撮影させていただきます。多摩モノレールのホームページやポスター等にてご紹介させていただく場合がありますので、予めご了承ください。
- SNS等で参加の様子をアップされる場合は第三者にご配慮ください。第三者の知的財産権、肖像権、その他の権利及び利益を侵害する行為はご遠慮ください。

※参加者間、若しくは参加者と第三者間のトラブルによって参加者又は第三者に生じた損害について当社は責任を負いません。

お問い合わせ先

多摩都市モノレール株式会社 総務部事業課

Tel. 042-526-7800(代表) (受付時間 平日9:00~17:45)